

В Тверьэнерго проходят практику студенты ИГЭУ

В январе в филиале ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» началась преддипломная практика студентов 5-го курса Ивановского государственного энергетического университета им. В.И. Ленина

Преддипломная практика является завершающим этапом профессиональной подготовки специалистов вуза для самостоятельной трудовой деятельности, а также площадкой для сбора материалов с целью написания выпускной дипломной работы.

Место прохождения преддипломной стажировки студенты выбрали не случайно. В 2014 году будущие энергетики уже познакомились с работой предприятия в ходе производственной практики и попробовали свои силы в решении актуальных рабочих задач филиала.

Студенты приняты на работу в Калининский район электрических сетей Тверьэнерго. Специально для них созданы временные рабочие места. Молодые энергетики ознакомились с Правилами охраны труда и прошли инструктаж по технике безопасности. Для студентов были организованы экс-

курсии в Центр управления сетями филиала и на подстанцию 110/10 кВ «Лебедево», введенную в эксплуатацию в 2014 году.

В соответствующих подразделениях Тверьэнерго назначены ответственные работники, выполняющие функции наставников, контролирующих прохождение практики. По ее итогам каждый студент получит заключение своего наставника, где будет дана оценка его производственной деятельности.

— Традиция приема на практику студентов электротехнических специальностей существует на предприятии достаточно давно. Компания активно проводит работу по профориентации среди молодежи, ведь отрасли нужны новые молодые кадры с современными знаниями. Некоторые из бывших практикантов университета впоследствии получают возможность устроиться в Тверьэнерго на постоянную работу, что позволяет обеспечить преемственность специалистов в энергетике и сформировать кадровый резерв из работников компании, — отмечает начальник управления по работе с персоналом филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Ольга Петрова.



СПРАВКА

Открытое акционерное общество «Российские сети» (ОАО «Россети») — крупнейшая в России и мире энергетическая компания, обеспечивающая передачу и распределение электроэнергии. Протяженность линий электропередачи компании насчитывает 2,3 млн км, трансформаторная мощность — 463 тыс. подстанций (726 гигавольт-ампер). Численность персонала Группы компаний «Россети» — 213 тыс. человек. Имущественный комплекс общества включает пакеты 43 дочерних и зависимых обществ, в том числе пакеты акций 11 межрегиональных, 5 региональных сетевых компаний и пакет акций магистральной сетевой компании. Контролирующим акционером является государство, владеющее долей в уставном капитале в размере 61,7%.

Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра» (ОАО «МРСК Центра») — крупнейшая в Российской Федерации межрегиональная распределительная сетевая компания, контрольным пакетом акций которой (50,23%) владеет ОАО «Российские сети», осуществляющее управление МРСК/РСК корпоративными методами (через советы директоров). Контролирующим акционером является государство, владеющее 61,7% в УК ОАО «Российские сети».

Идеальное место для семейного отдыха



Турбаза «Чайка»: Селижаровский район, п. Хотошино
Тел. 8-903-631-64-38